

倾诉人：依宁 33岁
时间：9月25日
地点：汉口路雕刻时光
记录：爱周刊记者 梅剑飞
漫画：俞晓翔
本版故事为主人公真实经历，为保护当事人隐私，已在细节上作技术处理，文中人物皆为化名，请勿对号入座

人物：依宁 A B C D

关键词：舍弃

主题：我内心的冰山缓慢地化冻，一条春天的河流淌向D。当D最终打动我，我决定和他共度余生，我将我所有的冷冻许久的柔情一股脑投给了D，他反而对我躲躲闪闪。

经历四个男人 爱情总被打败

我有大把时间无法消耗，想找人聊天

22岁，我迎来新婚，需要呵护之时，A作为我的老公，经常晚归，抽烟喝酒。他顺利娶到了我，和恋爱那会有天壤之别的是，他换了个人。爱情成婚姻，一年不到，他原形毕露，我大失所望。

从事外贸工作的A，每日风风火火，周末也不例外。他带朋友回家，在客厅抽烟吹牛，我被呛得躲进卧室，他喊我出来给客人倒水。我说烟雾散尽再说，他说我欠调教。

有个周末，中午，A吃完饭，推开碗筷。我说：“饭是我做的，你洗碗。”A不耐烦地说：“大丈夫怎么能与锅碗瓢盆为伴！”他换身衣服，收拾一番，对着镜子往头上喷口唾液。我说：“你去哪？”A说：“下午要去办个事，晚饭你自己吃。”我说：“以前你每晚来找我……”“以后再那样我们喝西北风啊！”A夹着包出门，他甩甩头。

我想生个孩子，A说等两年手头宽裕再说。我有大把时间无法消耗，想找人聊天。

公司的同事B，三六九和老婆争吵。有次，我和B去镇江出差，回南京路上，B无意中说他过得累。B比我大十二岁，他兢兢业业，寡言少语，忽然和我说心事，我受宠

若惊，感受到被人重视。

我和B同病相怜，A的性格在我心中渐渐模糊，或者说A本身没有性格，他曾对我好，为的是收获世俗眼中再正常不过的婚姻。我爱A什么？嫁给他，我不懂爱情，只为回馈他对我短暂的甜言蜜语？B则不同，他眼神里有股苍凉的气息，流露出伤感、孤独、彷徨，我从中亦读到了自己的不幸。

B沉稳内敛干练。他和我面对面坐着，可以半天不说话，我们懂得彼此。和A同住一屋檐下，却没有安全感。A对家庭不闻不问，自称事业为重。B说他老婆爱打麻将，他晚上回家想吃个现成的晚饭都难。B的讲述引起我对他老婆的强烈不满。我准备好晚饭，A基本不回来吃。

一拍即合。我和B下班有事做了，找地方吃饭。反正家里没人。

2001年秋天，某晚，B开着他的捷达，带我去兜风。兜到紫金山，B找地方停车。车里连续播放着齐秦的歌。我们享受着音乐和晚间南京东郊的清新。B抽了两根烟。他的右手触碰我的手臂，他说：“我要离婚了。”

和A离婚，A说你真想好了？我签字的



几秒，漫长的宛如几年。签完字，这两年的所有荡然无存。心头抽搐。我对A岂能没有感情？他给我买过衣服、手机、化妆品，他带我去海南旅游，他工资不高。

和B组合家庭。我期待的幸福被B的前妻撕碎，那个女人发誓不打麻将了，天天到瑞金路我和B租的房子门口撒泼，喊B复婚，让他前夫回家。

坚持了一年，B和我离婚、与前妻复婚，理由是他和前妻有孩子，无可奈何。



电脑说事情没做完，“你先睡。”

有天夜里，我睡着，睡醒，反反复复，独守空房。实在无法再入睡，我看时间，凌晨三点。C这个工作狂仍没回房间！我得催他睡觉。记忆中，他没有哪天不是在我的催促中上床的。

书房的门轻轻地开了。首先映入我眼帘的是，黑暗之中熠熠生辉的电脑显示器。上面播放着不堪入目的画面。我坚决不愿面对的现实，到底如期而至。C的性取向果然有问题。



我有两种选择，一，用超出我能力范围的善良和爱陪D，D比我孤单比我疲惫，但善良会害死人（我闺蜜的话）；二，放弃。D的身体状况，需要金钱和精力，是个无底洞。

★记者手记：过去的不再提，如今面对D，依宁的抉择是艰难的。她抱怨自己得不到爱，埋怨爱情与她无缘。

我离了两次婚，他看上我，是我的福分

我沉寂了三年，荒凉而慌乱的心慢慢平复。朋友介绍了C和我认识，一个33岁的男人，急着想结婚。他对我的往事不闻不问，给我留面子，这一点让我感动。

2006年圣诞节，我和C领证了。C条件不错，在南京有两套房子。我们的婚房是新房，位于龙江。我终于搬离城东，忘记A，放开B，开始我的新生活。

C没有婚史。我们领证前一夜，在南大附近他的朋友家玩，当着他朋友的面我笑嘻嘻地说：“你一表人材，有房有车，33岁不结婚，是不是有什么隐疾？”他的朋友说：“他挑三拣四的，就没正经谈过，现在年龄大，急了，逮着谁是谁，再不抓紧，光棍到老。”

C说喜欢我的小圆脸。仅仅因为我是圆脸？C说我性格不错，平静，对物质的要求少。我呵呵地笑，我果然心态平静了，过去

对爱的人、对爱，斤斤计较。唯有经历，才有豁然。我不是22岁和A结婚、为爱死去活来的小丫头啦。

我们的婚礼举行得极为低调。几桌亲友，几声鞭炮的轰鸣，几句重复的祝福，我成为C的夫人。我们的蜜月在游玩东南亚的旅途中度过。

奇怪的是，C对我的兴趣貌似不大。他只在结婚当晚和我同床共枕。其余……比如旅行的路上，C仅限于拥抱我，倘若我不主动，他连吻我的兴致都没有。我含蓄地试探C，他说：“旅游太累，哪有力气再折腾！”我羞愧地表示同意，躺在C身旁，看橘黄色光线贴着窗帘来回晃动。

我对C怀着感恩之情。我离了两次婚，他看上我，是我的福分。我对C不满的是，细皮嫩肉的他，不喜欢我的手放在他身上。他尤其反感夜晚。夜深了，我催C睡觉，他对着

书房的门轻轻地开了。首先映入我眼帘的是，黑暗之中熠熠生辉的电脑显示器。

上面播放着不堪入目的画面。我坚决不愿面对的现实，到底如期而至。C的性取向果然有问题。

我形容不出当时我的呆若木鸡和气若游丝

世界上最伤心的是莫过于分手，与C离婚，和前两次相同的悲伤欲绝。我向往电影里的情侣，相依相偎的温情。我遭遇三次打击，对未来的期望值每况愈下。

我的大学同学D挽救了我。时隔多年，2010年4月，我在南京开往上海的动车上和D成邻座。D不是学生时代那个呆呆的小伙子了。印象中，他本科毕业读了研究生。他一眼认出了我，他问我干什么去？我说去散心，他说去看孩子。

D离婚了，孩子属于前妻。D每个月去上海一次，D说：“上个月去看孩子，前妻嫌我去上海次数过多，对她的影响不好。”我安慰D，陪他唠叨到上海。D送我到地铁口，他要了我的手机号码。

36岁的D，和我撞出火花，仿佛命中注定。D有情调，像年轻人，给我买玫瑰。召集老同学聚会，我们两个人的事，有人隐隐约约知道点。大家对我们的结合送上祝福。

我内心的冰山缓慢地化冻，一条春天的河流淌向D。当D最终打动我，我决定和他共度余生，我将我所有的冷冻许久的柔情一股脑投给了D，他反而对我躲躲闪闪。

今年5月，D从上海看完孩子回南京途中，喊我到车站接他。我开着车（和C离婚他送我的）去接D。D出现在我面前，我大惊失色，他脸色煞白，步履蹒跚，虚弱到风吹即倒。

“要不要去医院？”扶D上车，我急促地说。D摇头，他说回家躺下来就好。我说：“和你前妻又吵了？”D微微闭着眼睛，嘴角抽搐几下，很痛苦。我不假思索，加速开往鼓楼一家医院。

医生对“病人家属”说，D不能过度疲劳。我假装熟知D病情，和医生聊。我的头脑嗡嗡地响，我形容不出当时我的呆若木鸡和气若游丝。D已经病了五年，没有痊愈的可能性，病体相随，来日方长。

【爱周刊问】
A. 依宁和A离婚，仅是A没有太多的时间陪她？第一次婚姻给依宁带来不满多于憧憬，她憧憬什么？
B. 依宁与C碰撞，她困惑了，她甚至不知自己在憧憬什么？而D的出现，几乎将她的绝望推波助澜。

欢迎参与微博互动，请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道，关注“现代快报爱周刊”

主持人：梅剑飞

80后。未婚。
摩羯座。文科出身。编辑。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》系列等作品集。

QQ:844303700
邮箱:mffia@126.com
微博：
<http://t.dsqq.cn/meijianfei>(快报微博)
<http://weibo.com/meijianfei>(新浪微博)

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

欢迎讲述你的爱情，我们用心记录发生在这些城市里的动人故事。

《爱周刊》情感倾诉所有采访过程均不会以任何名义收取任何费用；倾诉联系方式以本报公布为准，任何其他联系途径均可视为冒用。

《爱周刊》情感倾诉热线：

电话：13675161789
QQ：1301100812、844303700
QQ群：64027100

上期互动

上期故事网友评论 (love.dsqq.cn)

要弄清楚什么是爱情

《老公别有心思，婚姻危机四伏》故事情节：我通过同学了解，上大一那年，勇华追英语系的小李，人家不喜欢他。可能是某种情结的作用，现今，勇华内心死灰复燃。他曾说娶一个爱自己的人，比娶一个自己爱的人省心，我认了。可是，小李的露面，我被置于何种境地？这两三年来，我憋着的地方太多，危机四伏，不敢撕开那层纸。我因此暴瘦。

网友恋上雨的雪：

现在的人还真的让人无语，都不知道自己想要什么，都觉得自己委屈压抑活得累，爱是什么？幸福是什么？都是生活太安逸闹的吧？

网友碰碰爱：

管住自己的老公是你的分内事，以前的没办法改变但是之后的会因为你而改变，学聪明点。

网友晒太阳：

自己太累了，可以给自己放个假，家里什么都不管了，让你老公无形中发现你的价值。

网友丫丫：

男人都是这样，得不到的永远都是好的。男人喜欢你，你怎么都是对的、可爱的。男人不喜欢你，你怎么做都是错的、不顺眼的。

网友嗜睡：

女人太难，用尽自己青春，可是最终得到的又是什么？好的是结果是丈夫更加疼爱、珍惜，长相厮守。即使如此，可能生活还是贫穷的，为孩子能生活更好而忙碌、忙碌着！

重要的是现在和将来

《隐瞒过去，是为了爱？》故事情节：跟男友恋爱两年，才知道他离过婚，还有个孩子。他说隐瞒过去，迟迟不告诉我是因为爱我，不想失去我。

网友Fighting：

老妈今天还和我讨论类似问题，过去的事情就是过去了，重要的是现在和将来，现在你们是幸福的一家人，聪明的女人享受眼前的生活，笨的女人计较过去的生活。

更多内容见“现代快报爱周刊”微博